
Львівський національний університет ветеринарної медицини та біотехнологій

імені С.З. Ґжицького

ПРОТОКОЛ № 2

засідання експертної ради стейкхолдерів за спеціальністю 17 «Терапія та реабілітація» 

м. Львів 10 жовтня 2025 р.

Голова -  Мазан А.В.

Секретар -  Самотій А.С.

Присутні члени ради:

1) Мазан А. В. -  директор ТОВ «Медичний Сервіс», голова ради;

2) Сніжинський Є. Р. -  головний лікар центру фізичної та реабілітаційної медицини 

«Relife», заступник голови ради;

3) Самотій А. С. -  заступник генерального директора ПП «Мережа медичних центрів 

«Родина», секретар ради;

4) Скоропад Р. Б. -  начальник клініки відновлювального лікування та реабілітації 

Військово-медичного клінічного центру Західного регіону;

5) Фесюк П.П. -  завідувач відділення комплексної реабілітації ДНП «Центр 

комплексної реабілітації «Галичина».

Запрошені особи: Блайда І.М. -  гарант освітньої програми «Фізична терапія» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти, Калиніченко О.М. -  гарант освітньої програми «Фізична 

терапія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, Яремчук М.М. -  в.о. завідувачки 

кафедри реабілітації та здоров’я людини, ст. викладач Бойсин Г.Б., асистенти Шевцов О.В., 

Гогоша С.Я.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1) Склад експертної ради стейкхолдерів за спеціальністю 17 Терапія та реабілітація.

2) Обговорення питань щодо подальшого працевлаштування випускників 
спеціальності 17 Терапія та реабілітація.



3) Обговорення та внесення змін до проекту освітньо-професійної програми за 

спеціальністю 17 Терапія та реабілітація за освітнім ступенем «бакалавр» на 2026 рік вступу.

4) Обговорення та внесення змін до проектів освітньо-професійних програм за 

спеціальністю 17 Терапія та реабілітація за ОП «Фізична терапія» за освітнім ступенем 

«магістр» на 2026 рік вступу.

5) Про розгляд, обговорення навчальних планів за спеціальністю 17 Терапія та 

реабілітація за освітнім ступенем «бакалавр» на 2026 рік вступу.

6) Розгляд і обговорення навчальних планів за спеціальністю 17 Терапія та реабілітація 

за ОП «Фізична терапія» за освітнім ступенем «магістр» на 2026 рік вступу.

7) Внесення вибіркових дисциплін у каталог на 2026 рік вступу.

8) Обговорення результатів анкетування здобувачів, випускників, стейкхолдерів.

1. СЛУХАЛИ: голову експертної ради стейкхолдерів Андрія МАЗАНА щодо ознайомлення 

присутніх із персональним складом експертної ради стейкхолдерів за спеціальністю 17 Терапія 

та реабілітація відповідно до наказу ректора №4 від 03.10.2025 року.

ВИСТУПИЛИ: Сніжинський Є. Р., Блайда І.М., Яремчук М.М. з доповненнями.

УХВАЛИЛИ: персональний склад експертної ради стейкхолдерів затвердити.

2. СЛУХАЛИ: гаранта освітньої програми Блайду І.М. щодо питань подальшого 

працевлаштування випускників спеціальності 17 Терапія та реабілітація у реабілітаційних 

центрах, клініках різного профілю та можливостей розширення місць практики та 

працевлаштування.

ВИСТУПИЛИ: Фесюк П.П., Скоропад Р. Б., Сніжинський Є. Р, Гогоша С.Я. з 

пропозиціями щодо залучення випускників на місця роботи в реабілітаційних центрах 

стейкхолдерів.

УХВАЛИЛИ: проінформувати випускників спеціальності 17 Терапія та реабілітація про 

можливості працевлаштування та стажування у реабілітаційних центрах та клініках різного 

профілю. Доручити гарантам програм підготувати інформаційні матеріали про можливості 

кар'єрного розвитку та партнерські програми з роботодавцями.

3. СЛУХАЛИ: гаранта освітньої програми «Фізична терапія» (перший рівень вищої 

освіти) про обговорення та внесення змін до проекту освітньо-професійної програми за 

спеціальністю 17 Терапія та реабілітація за освітнім ступенем «бакалавр» на 2026 рік вступу з 

урахуванням актуальних потреб ринку праці та рекомендацій стейкхолдерів.



ВИСТУПИЛИ: Блайда І.М., Яремчук М.М., Бойсин Г.Б., Шевцов О.В. з доповненнями 

щодо оновлення змісту навчальних дисциплін та практичної підготовки.

УХВАЛИЛИ: проект освітньо-професійної програми за спеціальністю 17 Терапія та 

реабілітація за освітнім ступенем «бакалавр» на 2026 рік вступу затвердити з урахуванням 

висловлених пропозицій.

4. СЛУХАЛИ: гарантів освітніх програм про обговорення та внесення змін до проектів 

освітньо-професійних програм за спеціальністю 17 Терапія та реабілітація за ОП «Фізична 

терапія» за освітнім ступенем «магістр» на 2026 рік вступу, спрямованих на забезпечення 

глибшої спеціалізації та розвитку дослідницьких компетентностей здобувачів.

ВИСТУПИЛИ: Блайда 1.М., Яремчук М.М., Бойсин Г.Б.. Шевцов О.В. з доповненнями 

щодо актуалізації магістерських програм, науково-дослідної роботи та практичної підготовки.

УХВАЛИЛИ: проекти освітньо-професійних програм за спеціальністю 17 Терапія та 

реабілітація за ОП «Фізична терапія» за освітнім ступенем «магістр» на 2026 рік вступу 

затвердити.

5. СЛУХАЛИ: Калиніченка О.М. про розгляд і обговорення навчальних планів за 

спеціальністю 17 Терапія та реабілітація за освітнім ступенем «бакалавр» на 2026 рік вступу.

ВИСТУПИЛИ: Блайда І.М., Яремчук М.М., Бойсин Г.Б., Шевцов О.В. з доповненнями 

щодо структури, послідовності та обсягу навчальних дисциплін.

УХВАЛИЛИ: навчальні плани за спеціальністю 17 «Терапія та реабілітація» за освітнім 

ступенем «бакалавр» на 2026 рік вступу обговорили та затвердили.

6. СЛУХАЛИ: Блайду І.М. про розгляд і обговорення навчальних планів за спеціальністю 

17 Терапія та реабілітація за ОП «Фізична терапія» за освітнім ступенем «магістр» на 2026 рік 

вступу.

ВИСТУПИЛИ: Яремчук М.М.. Калиніченко О.М., Бойсин Г.Б., Шевцов О.В. з 

пропозиціями щодо розподілу дисциплін та практичної підготовки магістрів.

УХВАЛИЛИ: навчальні плани за спеціальністю 17 Терапія та реабілітація за ОП «Фізична 

терапія» за освітнім ступенем «магістр на 2026 рік вступу обговорили та затвердили.

7. СЛУХАЛИ: Яремчук М.М. про внесення вибіркових дисциплін у каталог на 2026 рік 

вступу для забезпечення студентам можливості індивідуалізації навчання.

ВИСТУПИЛИ: Блайда І.М.. Калиніченко О.М., Гогоша С.Я., Шевцов О.В. з пропозиціями 

щодо розширення переліку вибіркових дисциплін та їх змісту.



УХВАЛИЛИ: пропозиції взяти до уваги. Каталог вибіркових дисциплін на 2026 рік вступу 

затвердити.

8. СЛУХАЛИ: Гогошу С.Я. про обговорення результатів анкетування здобувачів, 

випускників, стейкхолдерів щодо якості освітніх програм, задоволеності навчальним 

процесом та пропозицій до подальшого розвитку спеціальності.

ВИСТУПИЛИ: Блайда І.М., Калиніченко О.М., Бойсин Г.Б., Мазана А.В. з пропозиціями 

щодо актуалізації змісту програм та підвищення якості освітніх послуг.

УХВАЛИЛИ: 3 результатами анкетування ознайомлені. Пропозиції здобувачів,

випускників і стейкхолдерів взяти до уваги та впровадити у практику організації навчального 

процесу. Доручити гарантам програм проаналізувати та врахувати конструктивні пропозиції 

при наступному оновленні ОПП.

Голова PC, директор ТОВ «Медичний Сервіс»

Секретар PC, заступник генерального директора 

ПП «Мережа медичних центрів «Родина»


